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Riječ Valentinovo i 14. vel-
jače prvo povežemo s pojmom
ljubav, no usprkos tome zadnjih
godina ono nije povezano samo
sa ljubavlju. Ovaj dan su mnogi
trgovci iskoristili, tako da je
Valentinovo kao i mnogi drugi
blagdani postalo marketinški i
komercijalno isplativi "blagdan
slavljenja ljubavi". Usprkos tomu
još uvijek ima onih kojima je
Valentinovo dan kao i svaki drugi,
jer kako su nam rekli neki od sug-
ovornika - ako nekoga iskreno
voliš, onda ćeš ga cijelu godinu
voljeti jednako.

Ipak, svima nama je drago
baš na Valentinovo primiti pa
makar mali znak pažnje.

- Neki posebni i skupocjeni
darovi mi za Valentinovo nikada nisu

bili osobito bitni. Dapače, više me
razveseli crvena ruža jer nju povezu-
jem s ljubavlju pa mi je draža od
skupih darova - rekla nam je naša
sugovornica Biljana Kovačević.

S njom se složila i većina,
ipak nadodajući da je svima drago
dobiti dar voljene osobe, no to ne
mora biti baš na Valentinovo, jer
se darivati može svaki dan. 

- Kada te osoba iskreno voli i
razumije, kao i ti nju onda vam je
svaki dan Valentinovo i nije
potreban samo taj 14. veljače da
biste pokazali ljubav jedno dru-
gome. Prava ljubav se pokazuje u
malim stvarima koje znače više
od bilo kakvog dara - dodala je
Olivera Čejić.

Poželite nešto lijepo voljenim

osobama ili im učinite nešto lije-
po, a darujte nešto što ste sami
napravili, budite originalni i ne
podliježite potrošačkoj groznici
koju nam nameću. Za one koji
nisu zaljubljeni, važan je podatak
da Valentinovo slavi i prijateljsku
ljubav, pa zato nemaju zašto biti
žalosni. Darujte prijatelja!

A da je cijela priča o Valenti-
novu stvarno započela zbog ruže
govori nam i legenda o svetome
Valentinu. Prema njoj Valentin je
mladima koji bi došli po njegov
blagoslov običavao darovati ružu
iz svoga vrta, a upravo je datum
14. veljače odabrao za datum
vjenčanja.

Mirela Krajina

ANKETA: SUGRAĐANI O VALENTINOVU
Topla riječ važnija od darova

Kristina Vida : Dečku bih za Valentinovo
darovala neku sitnicu, ništa preskupo, tek toliko da
zna da mi je stalo do njega. Osim darom, ljubav bih
voljenoj osobi izrazila lijepim riječima, nekom
gestom, ali ničim prevelikim. 

Danijel Vukas: Svatko ima pravo izbora hoće li
držati do tradicije darivanja na Valentinovo ili ne.
Osobno bih djevojci darovao nešto što simbolizira nas
zajedno, nešto s čim se možemo poistovjetiti. 

Ivana Zelenko: Svome bih dečku za Valentinovo
priredila neko iznenađenje bilo da je to večera ili nešto
slično. Mislim da neki posebni materijalni darovi nisu
bitni, važnija je topla riječ. Ljubav bi se trebala iskazi-
vati svaki dan.

Mirela Hudak: Darovala bih nešto malo, ali
slatko. Osobama za koje znamo da ne drže do Valenti-
nova bismo mogli poslati neko pisamce i nekako ih
potaknuti da promjene mišljenje. Mogli bismo čak
uvesti da Valentinovo u kalendaru bude označeno
crvenim slovima.

Aleksandar Mrkobrada: Mnogima je to dan kao
i svaki drugi, ali ipak bi Valentinovo trebalo biti neki
izuzetak, dan kada će zaljubljeni na poseban način
proslaviti svoju ljubav. 

Mario Zujić: Taj dan možemo
voljenoj osobi iskazati koliko nam je zapravo do nje
stalo. A idealan dar, medvjedić sa srcem i naravno
posebna večera. One kojima nije stalo do Valentinova
ne bih nikako uvjeravao u suprotno, jer svatko mora
imati u sebi to nešto.                                            M.Krajina, D.Bočkaj

Dok se neki maturanti sred-
njih škola na svoju maturalnu
večer odlučuju po završetku
školovanja, većina ih se na bal
maturanata ipak odlučuje
početkom završnog razreda. Već
u siječnju kreću pripreme oko
rezervacije restorana, osmišlja-
vanja programa, do traženja
sponzora i odabira toalete.
Većinu priprema znaju odraditi
sami učenici, bez pomoći nji-
hovih ravnatelja i profesora, pa to
ponekad može izazvati probleme. 

- Želimo imati maturalnu
zabavu, ali nismo složni oko
organizacije. Pola razreda uopće
ne želi niti nazočiti zabavi, a
razrednik je sve ostavio na nama
- žale nam se dvije maturantice
Ekonomske škole, Jelena Nevis-
tić i Gordana Tomašić. Od rav-
natelja škole, Obrada Mirosavlje-
vića, doznajemo da Ekonomska
škola ima osam četvrtih razreda,
te će svi imati maturalnu večer.

- Maturanti imaju moju pot-

poru, te slobodu oko dogovora
maturalne sa svojim razrednici-
ma. Sljedeće godine planiramo,
ako nam to mogućnosti dopuste,
organizirati zajedničku matural-
nu večeru svih četvrtih razreda -
ističe Mirosavljević. 

Uspomena za čitav život
Kako doznajemo u Trećoj

srednjoj školi pripreme za matu-
ralnu večer još nisu niti počele.
Maturanti trogodišnjih odjela je
neće imati, a četverogodišnji
imaju tek po završetku školske
godine. 

- Maturalna je večera uspom-
ena koja ostaje za čitav život.
Nadam se da će mojim maturan-
tima ostati u lijepom sjećanju,
kao što je uostalom ostala meni.
Svakako se treba potruditi oko
organizacije. Osobno mislim da
bi ju bilo najbolje prirediti po
završetku mature. S obzirom da
smo obrtnička škola imamo adek-
vatan prostor i kuhinju, gdje bi

naši učenici sami mogli pripremi-
ti zabavu, pa i određena jela.
Time bi sebi uštedjeli vrijeme i
novac. Međutim, to je još sve u
povojima - ispričao nam je jedan
od razrednika, prof. Željko Đurić. 

Po haljine i odijela u Osijek
Od nekih maturanata, koji

pohađaju nastavu na srpskom
jeziku, doznajemo da su pri kraju
s pripremama oko maturalne
večeri. Nisu nam htjeli otkriti
gdje će 'feštati', niti kada, ali kažu
da imaju osmišljen program i
pregršt ideja.

Maturanti Gimnazije, odjela
na hrvatskom jeziku, svoju će
maturalnu zabavu imati 13. vel-
jače u Radničkom domu u
Borovu naselju. Pripreme se bliže
kraju, a zabava će biti zajednička
za sva tri razreda maturanata. 

- U stisci smo s vremenom,
tako da ima još nekih malih
poteškoća oko priprema, a velik
nam problem predstavlja traženje

odjeće. Nama je djevojkama naj-
gore pronaći haljinu. U vuko-
varskim buticima ništa ne može-
mo pronaći. Ne preostaje ništa
drugo nego se uputiti u Osijek ili
Vinkovce - žali se Maja
Lozančić, učenica Gimnazije.
Kako doznajemo od ravnatelja,
prof. Josipa Prpe, gimnazijalci
odjela nastave na srpskom jeziku,
svoju će maturalnu večer priredi-
ti krajem travnja ili početkom
svibnja. A pripreme, doznajemo,
još nisu započeli. 

Loš izbor toalete, nedostatak
adekvatnih ugostiteljskih objeka-
ta, koji bi mogli poslužiti velik
broj gostiju (izuzev hotela Dunav
i restorana u Radničkom domu u
Borovu naselju), samo su djelić
problema s kojima se maturanti,
kako su nam u razgovoru rekli,
moraju suočiti, ako žele imati
svoju feštu, koja će ima ostati
'uspomena za cijeli život'.

Zoran Pehar i Barbara Prpa

Hrvatska žena organizira
zabavu za Valentinovo

Društvo "Hrvatska žena" i ove godine organizira zabavu na Dan
zaljubljenih - Valentinovo. S obzirom da je društvo neprofitabilno i da
mu je osnovna zadaća humanitarni rad, promicanje i očuvanje kul-
turnih i duhovnih vrijednosti hrvatskog naroda i ove će godine priku-
pljena sredstva od zabave darivati onima kojima je najpotrebnije. Ove
će godine sredstva namijeniti opremanju vukovarskih osnovnih škola
nastavnim sredstvima i pomagalima (sportska oprema, mikroskopi,
učila i drugo). Proteklih su godina sredstva darovana za izgradnju
crkava u Vukovaru, Borovo naselju i Bogdanovcima, te Pastoralnog
centra i za Specijalnu osnovnu školu. Zabava će se održati u restoranu
"Dom" u Borovu naselju u 20 sati, a za dobro će se raspoloženje
pobrinuti tamburaški sastav "Bosutski bećari".                          J. Vr.

ZLATNI PIR DOME I ANTE BIUK
Da mi Bog da 101 život, opet
bih tražio moju Domu

Supružnici Doma i Ante Biuk obilježili su 50 godina zajed-
ničkog života u svom domu u Čakovečkoj ulici u Vukovaru u krugu
svojih najbližih. U tom su braku rodili dva sina, Slavka i Ivicu,
imaju petero unučadi i jednu praunuku. Prije pedeset su se godina
vjenčali u selu Maovice kod Vrlike. Gospođa Doma se sjeća kako je
tada bio veliki snijeg i hladnoća ali da ih nisu osjetili jer su bili
mladi. Iako je tradicija da se vjenčanja obavljaju subotom, oni su
vjenčanje kod matičara obavili četvrtkom, a crkveno nedjeljom u
crkvi "Gospe od Rožarija". Ante kaže kako se u Domu zaljubio kad
je ona išla u drugi razred osnovne škole. Bilo je proljeće kada se
Doma nakon kratkog boravka sa svojom obitelji vratila iz Slavoni-
je. Stajala je kod bunara i kad ju je ugledao odlučio je "ona će biti
moja ili neću živjeti". I dan po dan oženili su se kad je Anti bilo 18
godina. - Oženio sam je što je bila jako lipa. Niti jednog se trenutka
nisam pokajao što sam se mlad oženio. Da mi Bog da 101 život,
opet bih nju tražio - dodao je.  Doma se ne može na mene požaliti
jer boljeg supruga ne bi našla. Gradili smo dvije kuće, a ovu radimo
već drugi put. Sve što je u kući trebalo uraditi sve sam to uradio
sam, još majstor u nju nije ušao - hvali se veseli Ante.                     

J. Vrdoljak

NAJAVLJUJEMO: U PASTORALNOM
CENTRU 15. VELJAČE ŽUPANIJSKI
IZBOR NAJKLINCEZE I NAJKLINCA 

Najklinci putuju na
državno natjecanje u
Rogoznicu

U prostorijama Dječjeg vrtića Vukovar 1. danas će se u 15
sati održati audicija za izbor najklinca i najklinceze Vuko-
varsko-srijemske županije. Riječ je o manifestaciji koja se
treću godinu zaredom održava u Vukovaru, a koju organizira
Turistička zajednica grada Vukovara u suradnji s Direkcijom
najklinaca Hrvatske na čijem je čelu Rajko Dobošić. Na prošl-
ogodišnjem natjecanju za najklincezu i najklinca izabrani su
Kristina Kovačić i Mislav Dretvić koji su Vukovarsko-srijem-
sku županiju predstavljali na državnom izboru u Rogoznici.
Dosada je prijavljeno oko 15 djevojčica. Moram reći kako je
prijavljen vrlo mali broj dječaka, ali očekujem kako će ipak
veći broj djece doći danas na audiciju, kaže Jasna Babić iz TZ-
a Vukovar. Izbor najklinca i najklinceze održat će se u nedjelju
15. veljače u Pastoralnom centru u 15,30 sati. Najklinac i najk-
linceza našu će Županiju i ove godine predstavljati na
Državnom natjecanju u Rogoznici.

Z. Goman

U SUSRET VU SUSRET VALENTINOVU DANU ZALJUBLJENIHALENTINOVU DANU ZALJUBLJENIH

Ako nekoga iskreno voliš, voljet
ćeš ga cijelu godinu jednako

ISTRAŽILI: GROZNICA MATURALNE VEČERI VEĆ TRESE MATURANTE

Maturantice u potrazi za večernjim haljinama
zz  U restoranu Radnički dom u Borovu naselju, 13. veljače, gimnazijalci imaju maturalnu večer.
Kako smo doznali, i ostali se maturanti već uvelike pripremaju, a istražili smo na koje sve
poteškoće nailaze naši maturanti kada pokušavaju organizirati svoju maturalnu zabavu. 


